



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
Κοινότητα Ανώπολης

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ

Από το πρακτικό **7/2020** συνεδρίασης της Κοινότητας Ανώπολης του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα την 8^η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 16:00μ.μ., συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση, το Συμβούλιο της Κοινότητας Ανώπολης, στο δημοτικό κατάστημα Ανώπολης, ύστερα από την αρ.29/5-10-2020 πρόσκληση του προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών, παρόντες ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
Βασιλάκης Κωνσταντίνος	Πρόεδρος	Χωματάς Νικολάος	Μέλος
Κοκκινάκης Εμμανουήλ	Μέλος	Κοκκινάκης Λάμπρος	Μέλος
Αντωνακάκης Μιχαήλ	Μέλος		
Μπορμπουδάκης Γεώργιος	Μέλος		
Χατζάκη Ευαγγελία	Μέλος		

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1^ο. Εξέταση κειμένου εγγράφου της Ένωσης Αερομοντελιστών με αριθ.πρωτ.341/4-9-2020 σχετικό με ΥΠΟΜΝΗΜΑ-ΕΚΘΕΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΑΙΤΗΣΗ του προέδρου της Ένωσης Αερομοντελιστών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης η Κοινοτική Σύμβουλος Χατζάκη Ευαγγελία ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο ότι η επιτροπή διερεύνησης του θέματος του μοντελοδρομίου από μέρους της Κοινότητας Ανάπολης σύμφωνα με το νόμο δεν μπορεί να εκπροσωπείται μόνο από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Κοινότητας Ανάπολης αλλά από περισσότερα μέλη.

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Συμβουλίου, ψηφίστηκε ομόφωνα από τους παρόντες η ανάκληση της απόφασης 20/2020 οποία όριζε τον Πρόεδρο του Κοινοτικού Συμβουλίου μαζί με μέλη του ΔΣ της Ένωσης Αερομοντελιστών να μελετήσουν από κοινού τα προβλήματα που προκύπτουν από το έγγραφο 11163/15-07-2020 των δημοτών της περιοχής καθώς και να προχωρήσει στην έκδοση νέας απόφασης .

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **23/2020**.

Θέμα 2ο . Επανεξέταση εγγράφου Αντιδημάρχου Οικονομικών κ.Ανυφαντάκη Εμμανουήλ με αριθ.8309/10-6-2020 σχετικό με την αίτηση παραχώρησης χρήσης εδαφικής έκτασης της Ένωσης Αερομοντελιστών Ηρακλείου.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ανάπολης ζήτησε από τα μέλη του να εκφράσουν την άποψη τους.

Η Κοινοτική Σύμβουλος Χατζάκη Ευαγγελία συμφώνησε στην παραχώρηση χρήσης της έκτασης στην Ένωση Αερομοντελιστών με την προϋπόθεση ότι η σύμβαση χρήσης θα προβλέπει όλες τις απαιτούμενες αδειοδοτήσεις καθώς και να ληφθεί υπόψη η ηχορύπανση της περιοχής , όλοι οι περιβαλλοντικοί όροι και η ασφάλεια των κατοίκων της περιοχής.

Οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι Μπορμπουδάκης Γεώργιος και Αντωννάκης Μιχάλης δήλωσαν ότι δεν έχουν πεισθεί από τα επιχειρήματα της Ένωσης Αερομοντελιστών για τη νομιμότητα της χρήσης του συγκεκριμένου χώρου, για την ασφάλεια των κατοίκων και για την μελλοντική ανάπτυξη της περιοχής και ζήτησαν να βρεθεί άλλος πιο κατάλληλος χώρος ο οποίος να στεγάσει την Ένωση Αερομοντελιστών ,επισημάναν δε την ιστορική σημασία της περιοχής και την προστασία της από τυχόν αλλοιώσεις.

Ο Κοινοτικός Σύμβουλος Κοκκινάκης Εμμανουήλ διαφώνησε με την παραχώρηση χρήσης της εδαφικής έκτασης στην Ένωση Αερομοντελιστών.

Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Βασιλάκης Κωνσταντίνος διαφώνησε με την παραχώρηση χρήσης της συγκεκριμένης έκτασης λόγω της επικινδυνότητας που εγκυμονεί το συγκεκριμένο άθλημα όπως αναγράφεται στο έγγραφο που προσκόμισε η ίδια η Ένωση Αερομοντελιστών με αριθ.341/4-9-2020 το οποίο αναφέρει πτώσεις αεροπλάνων καθώς και την ανάρτηση που υπάρχει στον πίνακα ανακοινώσεων στο χώρο του μοντελοδρομίου όπου αναφέρεται η επικινδυνότητα του αθλήματος μέσα και γύρω από το χώρο αυτό και προτείνει την ανεύρεση νέου χώρου στα όρια της κοινότητας Ανάπολης.

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου υπέρ της απομάκρυνσης από το συγκεκριμένο χώρο και ανεύρεση νέου χώρου εντός των ορίων της Κοινότητας Ανάπολης ψήφισαντέσσερις,τρεις Κοινοτικοί Σύμβουλοι, Μπορμπουδάκης Γεώργιος, Αντωννάκης Μιχάλης ,

Κοκκινάκης Μανόλης και ο Πρόεδρος Βασιλάκης Κωνσταντίνος, για την παραμονή τους στο συγκεκριμένο χώρο ψήφισε ένας Κοινοτικός Σύμβουλος η Χατζάκη Ευαγγελία.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **24/2020**

Μετά την ψήφιση του 2^{ου} θέματος η Κοινοτική Σύμβουλος Χατζάκη Ευαγγελία αποχώρησε από τη συνεδρίαση και δεν ήταν παρών στην ενημέρωση για τα επόμενα θέματα.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Βασιλάκης Κωνσταντίνος

Τα μέλη

Χατζάκη Ευαγγελία

Αντωννάκης Μιχάλης

Κοκκινάκης Εμμανουήλ

Μπορμπουδάκης Γεώργιος

Η Ειδική Γραμματέας

Ανώπολη 8 Οκτωβρίου 2020

Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ανώπολης

Βασιλάκης Κωνσταντίνος